

## Профсоюзная страница на сайте школы.

Праздник Дня учителя, подготовленный ученическим самоуправлением, прошёл в тёплой и согревающей атмосфере. По традиции праздник завершился коллективным чаепитием.



Августовский педсовет в СОШ им. Кадрии, где были подведены итоги прошлого учебного года и определены цели и задачи на 2019/20 уч.г. В ходе педсовета также рассмотрели и обсудили ряд вопросов: изменения в учебном плане, соблюдение трудовой дисциплины и др.



Истина гласит: «Ключом к успеху в работе является дружный и сплочённый коллектив». Сегодня дружный коллектив нашей школы очень тепло, сердечно и с нескрываемой грустью проводил на заслуженный отдых свою коллегу, работника техперсонала Абдулкеримову Розу Умаровну. Все от души поблагодарили Розу Умаровну за годы работы рука об руку. Были трогательные речи, цветы, подарки... Все пожелали бодрости на долгие-долгие годы, семейного благополучия, домашнего уюта и тепла!





Спешим поделиться отличной новостью, дорогие наши подписчики! Очередная победа! Сегодня прошел республиканский конкурс «Лучший профсоюзный лидер-2019», по итогам которого наш лидер, председатель профсоюза нашей школы Абдулсаметова Вера Бальтовна стала победителем конкурса! Наша коллега награждена дипломом 1 степени от Председателя республиканской организации Профсоюза работников образования Аммиров Магомед Магомедсаидовича. Мы гордимся работой нашей профсоюзной организации! Благодаря Председателю районного комитета профсоюза Аюповой Зарете Зекарьяевне, каждый из нас чувствует чуткую заботу и защищенность, решаются не только материальные вопросы, но и личные, семейные. А нашу коллегу мы от души **поздравляем** с победой в конкурсе, желаем не останавливаться на достигнутом, брать всё новые и новые вершины! □□□□



Коллектив школы им. Кадрии, как и все праздники, дружно отметил Женский день 8 марта. Коллективный отдых давно стал неотъемлемой частью нашей школьной жизни. Мы умеем и работать, и отдыхать!

□□□□□□



22.02.2019 г. профком школы поздравил сильных представителей коллектива СОШ им. Кадрии с 23 февраля.

Дорогие наши мужчины! Примите самые искренние поздравления с Днем защитников Отечества!

С праздником мужества, славы и силы!

Чествуем вас, дорогие мужчины!

И от души вам желаем с любовью,

Чтоб богатырским было здоровье.

Ясного неба, лишь мирных сражений,

Роста карьерного и достижений.

Пусть на все блага жизнь будет щедра.

Радости, счастья, любви вам, добра.

Невероятная красота, могущество, волшебная энергетика гор, море драйва и отличного настроения, испытание себя и много-много снега - всё это посчастливилось испытать педагогическому коллективу школы им. Кадрии в минувшие выходные. Учителя нашей школы давно предвкушали поездку на наивысшую точку Европы – Эльбрус, провести свой день интересно, ярко, и даже экстремально, с положительными эмоциями и пользой. И 02-03 февраля представилась такая возможность! Катание на квадроциклах, лыжах, воздушных санях, сноубордах - каждый нашёл себе развлечение по душе! Тем более зимний сезон в Приэльбрусье -раздолье для активного отдыха. Купив билеты на подъём станции Гарабаши, грузимся в вагончик канатной дороги и начинаем своё «покорение» Эльбруса. На отрезке канатной дороги —3500 м— красавец Эльбрус казался особенно величавым и величественным! Все были в неописуемом восторге!

Ни с чем не сравнить ощущения от обитания на большой высоте, в тени огромного вулкана! Мы ещё раз убедились: всё-таки есть в России места, где есть реальный шанс прочувствовать на себе все «прелести» высокогорной местности, понять, что чувствует наше тело на большой высоте. А заодно — полюбоваться незабываемыми пейзажами горной природы. Фотографии, впрочем, сами расскажут за себя о нашей поездке!







Новогодний корпоратив — важное событие в жизни каждого коллектива, так как это хорошая возможность подвести итоги уходящего года и вдохновиться на новый. 28 декабря коллектив нашей школы отмечал Новый год наряду с другими организациями. Педагоги нашей школы были активными и первыми во всех проводимых конкурсах и розыгрышах, за что получили приз от организаторов праздника.







По традиции все новогодние мероприятия в школе завершились профсоюзной ёлкой. Благодаря лидеру нашей профсоюзной организации Абдулсаметовой Вере Бальтовне праздник прошел на высоком уровне. Как и полагается, на празднике были главные персонажи Нового года: Дед Мороз со Снегурочкой и Кикиморы, Лешие, Нечистые силы. Было очень весело! Обилие конкурсов, шуток, танцев - пришлось по душе детворе!







Кадрия! И сразу в памяти - она, славная дочь степей, наша ногайская поэтесса Кадрия Темирбулатова, чья жизнь оборвалась в столь раннем возрасте! Сегодня, 20 ноября 2018 года, прошёл районный конкурс на лучшее вокальное исполнение песен на стихи Кадрии среди педагогических коллективов школ Ногайского района, где коллектив нашей школы занял I место! Строгое жюри оценивало выступления вокальных групп, ориентируясь на исполнительское мастерство и сценическую культуру. Выбрать победителей из большого многообразия было сложно. Конкурс есть конкурс, конечно, присутствовал соревновательный дух. Но вместе с тем была и огромная поддержка, доброжелательный настрой всех участников друг другу. А зрители получили массу положительных эмоций от выступления самобытных и ярких вокальных коллективов района. **Поздравляем** вокальную группу СОШ им. Кадрии с заслуженной победой!

Сегодня часть педагогического коллектива СОШ им. Кадрии приняла участие в общерайонном субботнике. Учителя нашей школы с большой охотой откликнулись на призыв районной администрации принять участие в субботнике. 12 учителей, не смотря на свой возраст, вооружившись соответствующим рабочим инвентарем, вышли на отведенную территорию. Во избежание срыва учебно-воспитательного процесса в школе и отставания от учебной программы, к сожалению, коллектив учителей нашей школы не в полном составе смог принять участие. Но субботники с массовым участием, думаем, еще будут впереди!

Коллектив школы им. Кадрии принял участие на ежегодном Параде 9 мая. Величавое шествие Бессмертного полка, возложение венков к Вечному огню и в местах захоронений советских солдат, праздничный парад, художественные инсталляции, масштабность и грандиозность мероприятия по случаю 73 годовщины Великой Победы - всё было трогательно и незабываемо! Командовал парадом учитель физической культуры Ораков Эрмамбет Исрафилович. Под его чёткие команды колонна, состоящая из всех коллективов Ногайского района, двинулась по указанному маршруту. Впереди колонны шла знаменная группа (Баякаев Расул и Бекбулатов Алим) во главе с отличником учебы, претендентом на медаль "За особые успехи в учении" Абубекеровым Султаном. Именно А. Султан был удостоен высокой чести нести Знамя Победы. Отраднo, что все отличники учебы 11 кл. нашей школы (они же и претенденты на медаль), в составе колонны Бессмертного полка с гордостью несли штандарты фронтов. Благодаря организованной и слаженной работе администрации Ногайского района, праздник 9 мая прошел на высоком уровне. Педагогический коллектив СОШ им. Кадрии выражает слова глубокой благодарности и искренней признательности руководству Ногайского района и директору ЦРБ Абубекеровой Сабират Казгереевне, за высокий профессионализм и непревзойдѐнное мастерство в ведении всех масштабных мероприятий!









После завершения всех запланированных в рамках Дня здоровья мероприятий коллектив нашей школы выехал на природу. Отличная погода, совместный отдых с коллективом, шашлыки на природе - что может быть лучше? Позади самая длинная III четверть, однако не менее трудная и ответственная пора ждёт нас всех впереди - это успешное завершение учебного года и государственная итоговая аттестация ! Коллективный отдых на природе, приуроченный Дню здоровья, думаем, послужит зарядом бодрости и придания физических и душевных сил нашим педагогам.







Очередной сюрприз от представителей мужской половины коллектива нашей школы в канун праздника удался! Огромный торт с именами всех женщин, работающих в СОШ им. Кадрии, пришёлся всем по вкусу. А почётную миссию по разрезанию торта предоставили директору школы Акимовой А.А. 52 учителя из слабой категории (хотя вряд ли их назовёшь "слабыми") нашли свои имена на кондитерском изделии. Это был поистине кулинарный шедевр! Спасибо вам, наши коллеги-мужчины, за организованное чаепитие, за отличное настроение, и просто за то, что Вы у нас есть! ♀♀♀





30 ноября под руководством лидера районной профсоюзной организации работников образования Аюповой Зареты Зекарьяевны были подведены итоги муниципального конкурса на лучшую стенгазету и листовку "Наш профсоюз всегда рядом" среди всех первичных профсоюзных организаций школ и ДОУ Ногайского района, по итогам которого работы учителей нашей школы Абдулсаметовой В.Б. и Кельдасовой Н.О. были признаны лучшими. **Поздравляем** наших коллег с грамотой за лучшую работу и денежным вознаграждением. Выражаем слова искренней благодарности нашему Председателю районной профсоюзной организации ОУ и ДОУ Аюповой З.З. за большой вклад в развитие профсоюзного движения, за повышение активности первичных профсоюзных организаций, за активное участие и помощь в проведении общественно-значимых мероприятий. Наш профсоюз всегда рядом!



М!





